CORRECTION

To the article "Generalization of the Concept of Attractor for Pendulum Systems with Finite Excitations with Linearly Transformed Argument," by V. S. Donetskyi and A. Yu. Shvets, Vol. 273, No. 2, pp. 220–229, June, 2023.

- 1). The name of the first author should read S. V. Donetskyi.
- 2). Throughout the paper, including the title, the word "finite" should be replaced by "limited."